
JEZUSA SO PRINESLI V JERUZALEM, DA BI GA POSTAVILI PRED GOSPODA
Kako sprejemamo svoje življenje? Večina ga še vedno zelo ceni, pa 

čeprav življenje ni več sveto in nedotakljivo. In vendar se vsakdo, ki ceni 
svoje življenje, zaveda, da je to vrednota, za katero storiš vse, da bi jo 
ohranil. Zakaj toliko denarja damo za zdravila in različne preparate, ki naj 
bi nam zagotavljali večno mladost. Zakaj se mnogi lotevajo različnih diet in 
shujševalnih kur? Iz preprostega razloga, da bi bili lepi, prikupni, privlačni, polni energije, 
da bi čutili, da zares živijo. S tem je povezano tudi prizadevanje, da bi imeli pravico odločati 
o življenje: o njegovem začetku in njegovem koncu, o splavu in evtanaziji. S tem pa zaidemo 
na področje, ko se postavimo v vlogo Boga in mi odločamo, kaj je prav in kaj narobe. 

Jožef in Marija sta prinesla otroka Jezusa v tempelj, da bi ga darovala Gospodu. Ta 
judovski obred bi lahko primerjali z današnjim krstom. Judje so sicer prinesli v tempelj le 
moškega prvorojenca, da bi ga odkupili, kajti vsak moški prvorojenec naj bi bil posvečen 
Gospodu, kristjani pa prinesemo h krstu vsakega otroka, da bi ga Bog sprejel za svojega. 
Zakaj je potreben tak obred? Da tudi na zunaj pokažemo, da prihajamo od Boga in se k 
njemu vračamo. In Bog, ki nas sprejme za svojega otroka, se zaveže, da nas bo varoval in 
vodil. Jožef in Marija sta morala nekaj narediti: otroka prinesti v tempelj in darovati dve grlici 
ali dva golobčka. Nič nam ni vsiljeno, mi moramo narediti prvi korak proti Bogu. Za Boga 
se je treba odločiti in sprejeti določene pogoje. Svoboda je eden od največjih darov, ki nam 
jih je Bog naklonil. Dana nam je kot dar človeškega dostojanstva. Bog nas ima neskončno 
rad, a ljubezen ne sme biti vsiljiva. Jaz se moram odločiti, kako bom odgovoril na božjo 
ljubezen. Takšni so namreč pogoji za partnerstvo, v katerem imata oba določene pravice 
in hkrati dolžnosti. Bog je zvest, on se je pogodbe držal od stvarjenja naprej, človek pa ne. 
Ker je človek velikokrat ostal nezvest in je pogodbo z Bogom prekinil, se je vsemogočni 
in usmiljeni Bog odločil, da pošlje svojega Sina, ki bo s svojo popolno žrtvijo in smrtjo na 
križu ustvaril pogoje za novo pogodbo, ki bo dokončna in neuničljiva. Jezus nas je namreč s 
svojo popolno daritvijo odkupil in nam tako odprl vrata v večno življenje. In kako pridemo 
v nebesa? Z vero v tistega, ki nas je odkupil. Vse to je bilo razodeto starčku Simeonu, ki je po 
opravljenem obredu Mariji dejal: „Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje mnogih v Izraelu 
in v znamenje, kateremu bodo nasprotovali, in tvojo dušo bo presunil meč, da se razodenejo 
misli mnogih src.“

župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja Nedelja Svete družine 31. december
yy Danes je Nedelja Svete družine in Dan miru. Godujeta Marija, Božja Mati in Fulgencij, škof. Začetek me-
seca verskega tiska.
yy Na praznik Svete družine je navadno blagoslov otrok. Ob tej priložnosti je tudi ponovitev letošnje božičnice, 
da je tako maša bolj prilagojena otrokom.
yy Smo v božičnem času, zato izkoriščam priložnost, da se zahvalim vsem, ki ste pripravljali letošnje praznovanje 
Jezusovega rojstva. Hvala Jožetu Kogovšku za čudovite jaslice, Jožici in Mateji za domiselne aranžmaje, Darinki 
za vedno skrbno delo z oltarnimi prti, Miji za vso skrb pri urejenosti cerkve in zimske kapele, Barbari in Darji 
za pripravo božičnice, otroškemu zborčku in ansamblu, Stanetu za vso pomoč pri pripravi vseh slovesnosti, 
mešanemu pevskemu zboru, zborovodju Lojzetu in Katji, pritrkovalcem, ministrantom in tudi vsem sodelav-
cem, ki se trudijo za lepo bogoslužje na podružnici Tenetiše. Prav tako hvala vsem duhovnikom iz naše sale-
zijanske skupnosti, ki mi vedno priskočijo na pomoč kot spovedniki in mašniki na obeh župnijah. S skupnimi 
močmi smo si zares pripravili lepe božične praznike.
yy Verouk bo šele po prazniku Svetih treh kraljev.
yy V ponedeljek je Novo leto, praznik Marije, Božje Matere in Dan miru. Mnogi boste silvestrovali, zato smo se 
odločili, da bo slovesna sveta maša ob 10.00 uri.
yy V soboto je praznik Gospodovega razglašenja ali Sveti trije kralji, v Tenetišah bo maša ob 18.00, na Trsteniku 
pa ob 19.00.
yy V nedeljo je praznik Jezusovega krsta. Pri maši bosta pela združena mešana pevska zbora Goriče in Trstenik. 
Nato bo krajši koncert. Zelo sem hvaležen organistu Lojzetu za to pobudo.
yy V nedeljo, 14. 1. 2018 bo v Goričah božični recital, ki ga bosta oblikovala Domen Kos na klarinetu in Tajda Ka-
divec na violini, ob spremljavi pianina in orgel. Koncert bo ob 11.00. Prostovoljni prispevki bodo za poravnavo 
stroškov novih orgel v Goričah. Vabljeni!
yy V župnišču je na razpolago nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €. Letna naročnina Družine je 
101,40 €, Ognjišča pa 32 €.
yy V mesecu januarju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

Nedelja Svete družine
za + Fedorja Kobala (obl.)
za + Tomaža Zupana (obl.)

31. december

Ponedeljek
1000

Novo leto – Marija, Božja Mati; Fulgencij, škof
za + teto Rozo Košnik (obl.)

1. januar

Torek
1730

Bazilij Veliki in Gregor Nacianški, škofa in c. uč.
za + očeta Franca Valjavca

2.  januar

Sreda
1730

Presveto Jezusovo ime; Genovefa Pariška, devica
za ++ starše Marijo in Petra Zaplotnik, b. Petra in s. Angelco

3.  januar

Četrtek
1730

Angela Folinjska, redovnica; Elizabeta Seton, redovnica
za + Viktorja Javornika (obl.)

4.  januar

Petek
1730

Milena, devica; Janez Nepomuk Neumann, škof
za + Antona Kadivca (obl.)

5.  januar

Sobota
1800 Tenetiše
1900

Gospodovo razglašenje; Gašper, Miha, Boltežar
za + mamo Francko in ata Joža Škrjanca
1. za + Ivano Perčič (obl.)
2. za + Agnes Marinčič, starša Gabrijelo in Venčeslava Remec

6.  januar

Nedelja
730 Tenetiše
830

Jezusov krst
za + Miha (obl.) in Marijo Grašič
za + Ivanko Škofic, Lucijo in Cveto Bogataj

7.  januar

čiščenje in krašenje Trstenik – 
Tenetiše – Veronika Hribar

6.  januar


